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ИГРОВАЯ ПРОГРАММА 

ЧАС ВЕСЕЛЫХ ЗАТЕЙ 

 

Цель: создание условий к сплочению коллектива 

Задачи:  

1. Укреплять ОДА. 

2. Воспитывать в детях чувства организованности, справедливости и 

честности. 

3. Воспитывать уважение друг к другу. 

4. Развивать интеллектуальные способности детей. 

5. Расширить кругозор детей. 

Ход мероприятия 

 

Ведущий: Дорогие зрители, развлечься не хотите ли? Отлично! Сегодня для 

маленьких и больших, для непослушных и послушных, для двоечников и 

отличников, для толстеньких и худеньких, с веснушками и без, наша игровая 

программа под названием «Час веселых затей». 

Очень радостно видеть такие замечательные лица. Пожалуйста, повернитесь 

к своему левому соседу, все – все, и улыбнитесь ему, теперь к правому 

соседу и тоже ему улыбнитесь. Молодцы! 

А сейчас мы с вами проверим, все ли здесь собрались. И делать мы это будем 

следующим образом. Мы говорим: «Ветер дует на (имя)», и все вместе 

дружными аплодисментами приветствуем этого человека. Попробуем. 

1.«Перекличка». 

Замечательно! Теперь мы все в сборе и мы отправляемся в игровую 

программу. Вы согласны? (ответ детей) Итак, попробуем. Повторяем хором 

за мной: Мы входим в зал (топаем ногами): «Топ, топ» Мы открываем дверь 

(показываем рукой): «Скрип, скрип» Садимся на свои места (ёрзаем на 

стуле): «Плюх, плюх» Мальчики увидели девочек (показывают большой 

палец): «Ого!» А девочки отвечают (пожали плечами): «А то!» А я 

спрашиваю: «Ой! Кто это?» И вы все вместе отвечаем: «Это мы!» 

Сегодня я проведу конкурс «Час веселых затей», где вам понадобится 

смекалка, сообразительность, внимание и ловкость. 

В зал пришел, не хмурь лица! 

Будь весёлым до конца. 

Ты не зритель и не гость, 

А программы нашей гвоздь! 

Не стесняйся, не ломайся! 

Всем законам подчиняйся! 

Итак, друзья, начнём конкурс 

Затей у нас большой запас, 

А для кого они? Для Вас! 

День начался, и вот вы проснулись, (потянулись) 
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И быстро умылись, оделись, обулись. (имитируют…) 

Надо немного от сна вам очнуться, 

Навстречу пришедшему дню улыбнуться! 

2.Конкурс «Скороход». Для этого конкурса потребуется мне  команды по 4 

или 5 игроков. Приставным шагом дойти до финишной линии.  (1 победитель 

в каждой команде). Игра на выбывание до победы одного игрока. 

Ведущий – Хорошо мы поиграли 

И ни капли не устали! 

А теперь, мои ребятки, 

Отгадайте – ка загадки. 

Вышел зайчик погулять,  

Лап у зайца ровно…пять? (четыре) 

У меня собачка есть, 

У неё хвостов аж…шесть? (один) 

Есть весёлая примета: 

Выпал снег – встречайте…лето? (зиму) 

Вьюга воет, словно дрель, 

На дворе стоит…апрель? (февраль) 

День рожденья на носу, 

Испекли мы…колбасу? (торт) 

У Иринки и Оксанки 

Трёхколёсные есть…санки? (велосипеды) 

Дети – (отгадывают загадки) 

Франция. В городах этой страны в день смеха можно увидеть весьма 

необычное зрелище – человека, у которого на спине будет рыба. При этом 

она будет изготовлена из всевозможных материалов. Главная шутка 

заключается в том, чтобы незаметно для жертвы розыгрыша прикрепить эту 

рыбу на спину человека. 

3. Конкурс «Рыбки». Команды выстраиваются в шеренгу. На спину 

каждому участнику прикрепляются бумажную «рыбку».  

Ведущий – И у меня для вас игра: 

«Может – нет, а может – да!» 

Подскажите мне ответ: 

Может, «да», а может, «нет». 

Словесная игра «Может – нет, а может – да!» 

Ведущий – Рыбки спят на дне пруда. Это правда, дети? 

Дети – Да. 

Ведущий – Быстро дайте мне ответ, снег зимой бывает? 

Дети – Да. 

Ведущий – Понедельник и среда – это дни недели? 

Дети – Да. 

Ведущий – Солнце дарит людям свет? Отвечайте вместе! 

Дети – Да. 

Ведущий – Рыба – кошкина еда. Что вы скажете мне? 
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Дети – Да. 

Ведущий – Я предвижу ваш ответ: мышь боится кошки? 

Дети – Да. 

Ведущий – Крокодил живёт 100 лет. Это правда, дети? 

Дети – Нет. 

Ведущий – А полынь и лебеда – это овощи ведь? 

Дети – Нет. 

Ведущий – Подскажите мне ответ: спят зимой лягушки? 

Дети – Да. 

Ведущий – Дать мне можете ответ: волк меняет шубу? 

Дети – Нет. 

Ведущий – Отвечайте, детвора: вам понравилась игра? 

Дети – Да. 

Ведущий – Быстро время пролетело, 

4. Конкурс «Разыграй ситуацию». 

Ведущий:  Каждый пытается изобразить ситуацию, написанную на карточке, 

используя мимику и жесты, а дети, сидящие в зале, должны угадать, что они 

изображают. 

Человек, ожидающий зимой на улице автобус в сильный мороз. 

Пациент у кабинета зубного врача. 

Болельщик на футбольном матче. 

Ученик-выскочка, торопящийся дать ответ. 

Ученик, который забыл дома дневник и не может подать его по просьбе 

учителя. 

Ребёнок, который разбил любимую мамину вазу 

Шотландия. Здесь праздник называется День Кукушки. Празднование 

длится два дня. Забавно, что во второй день, принято шутить над частью тела 

человека сзади и ниже пояса, поэтому он получил название День Хвоста. 

А сейчас шутки на пол-минутки  

5.Вопросы викторины: 

1. Чем больше ковыряешь, тем больше становится. Что это такое? 

(Дырка.) 

2. Кто под проливным дождем не замочит волосы? (Лысый.) 

3. Почему львы едят сырое мясо? (Потому что они не умеют готовить.) 

4. Как удвоить количество ваших денег? (Посмотреть на них в зеркало.) 

5. Может ли петух назвать себя курицей? (Нет, он не умеет говорить.) 

6. Каким гребнем голову не расчешешь? (Петушиным.) 

7. Что самое первое мы делаем утром? (Просыпаемся.) 

8. На какую ветку садится птичка после дождя? (На мокрую.) 

10. Как «мышеловку» написать пятью буквами? (Кошка.) 

11. Какую раковину не сыскать на дне морском? (Ушную.) 

12. Как далеко можно зайти в лес? (До середины, а дальше идешь уже из 

леса.) 
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13. Сколько яиц можно съесть натощак? (Одно, остальные будут уже не 

натощак.) 

14. По каким полям ни пройти, ни проехать? (По полям шляпы.) 

16. Что принадлежит только вам, а вы пользуетесь им реже, чем другие? 

(Имя.) 

17. У этого животного голова, как у кошки, хвост, как у кошки, оно 

любит ту же еду, что и кошка. Но это не кошка. Что это за зверь? 

(Котенок.) 

18. Кто с головой окунается в работу? (Водолаз.) 

6.Танец «Тетя весельчак». 

7.Игра «Спроси соседа». Игроки садятся в круг. Один начинает игру 

следующим вопросом, обращенным к соседу справа: "Миссис Мабл дома?" 

Тот должен ответить: "Не знаю, спрошу у соседа". И задает соседу тот же 

вопрос, на который получает тот же ответ. Все удовольствие участники 

получают от того, как произносятся слова. Их надо говорить, не показывая 

зубы, т.е. закусывая губы. 

Италия. Здесь праздник называется «Первоапрельская улыбка». Итальянцы 

подшучивают над друзьями и знакомыми безобидными розыгрышами. 

Смех не просто полезен для здоровья: он предотвращает возникновение 

заболеваний, усиливает иммунитет организма и даже продлевает жизнь. Все 

это научно доказано американскими учеными. 

 1 минута смеха заменяет 1 ведро котлет, поэтому вы никогда не останетесь 

голодными. 

 1 минута смеха заменяет 1 стакан или 200 г сметаны 

 1 минута смеха заменяет 10 минут интенсивной гимнастики 

 И вообще, 1 минута смеха продлевает вашу жизнь  

Смейтесь побольше и вы будете жить вечно! 

Австралия. В этом государстве принято дарить оригинальные подарки 

дорогим людям. Также здесь стоит отметить наличие необычной птички – 

кукабарры, пение которой очень сильно напоминает смех человека. В этот 

день она получает особенную популярность.1 апреля «Международный день 

птиц». 

8. Слушание «Птица кукабара». 

Давайте улыбаться друг другу почаще – улыбка помогает преодолевать 

трудности, улыбка улучшает настроение, улыбка никому не вредит. 

Начинайте каждый день с улыбки! До новых встреч! 
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Ведущий рисует на спине крайнего участника рисунок, какой именно никто 

не знает. Крайний участник повторяет, то, что почувствовал на спине, 

впереди стоящему участнику. В итоге сравниваются рисунки ведущего и 

первого стоящего участника. 

 


